
湖北省荆州中学2012-2013学年高一上学期期中考试

数学理科试题
一．[image: image199.png][Pl



选择题（本题共10小题，每小题5分，共50分；每小题的四个选项中只有一个是正确的.）
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2、定义集合运算A◇B=
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3、设
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5、函数
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函数，又是增函数的是（     ）
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7、已知函数
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8、下列函数中在区间
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9、如右图所示为函数①
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10、已知函数
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[来源:学科网]
二、填空题（本题共5小题，每小题5分，共25分.）

11、
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12、二次函数
[image: image73.wmf]()

fx

满足
[image: image74.wmf]()(1)22

fxfxx

--=-

且
[image: image75.wmf](0)1

f

=

．[image: image76.png]2R (ZXXK.COMRBL T




则函数
[image: image77.wmf]()3

yfx

=-

的零点是             ；
13、已知
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15、给出下列命题：[来源:学科网ZXXK]
  ①
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④函数
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其中正确命题的序号是          .
三、解答题（本大题共6个小题，共75分，解答题应写出文字说明，证明过程或演算步骤.）
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(本小题满分12分) 化简求值：
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17、(本小题满分12分) 已知集合
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   （1）求集合A；

   （2）若
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18、(本小题满分12分) 已知函数
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   （1）求函数
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   （2）求函数
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19、(本小题满分12分) 已知
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并且

的定义域为区间
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（1）求函数
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的解析式；
（2）用定义证明
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   （3）若函数
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20、(本小题满分13分)如图，有一块矩形草地，要在这块草地上开辟一个内接四边形建体育设施（图中阴影部分），使其四个顶点分别落在矩形的四条边上，已知AB＝a（a>2），BC＝2，且AE＝AH＝CF＝CG，设AE＝x，阴影部分面积为y.
（1）求y关于x的函数关系式，并指出这个函数的定义域；
（2）当x为何值时，阴影部分面积最大？最大值是多少？
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题满分14分) 函数
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（1）求
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参考答案

科目：数学（理科）     考试时间：120分钟
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分，共50分；每小题四个选项中只有一个正确.）
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二、填空题（本题共5小题，每小题5分，共25分.）
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   （2）结合
[image: image149.wmf]()

fx

的图像，
[image: image150.wmf](1)1

f

-=-

，由
[image: image151.wmf]0

()1

a

fa

>

ì

í

=-

î

得
[image: image152.wmf]12

a

=+

   .............7分
当
[image: image153.wmf]11

a

-<£

时，函数在
[image: image154.wmf][1,]

a

-

单调递增， 值域为[image: image155.png]2R (ZXXK.COMRBL T





[image: image156.wmf][1,()]

fa

-

 

又
[image: image157.wmf]2

0,()2

xfxxx

>=-+

，
[image: image158.wmf]2

0,()2

xfxxx

<=+


则
[image: image159.wmf]10

a

-<£

时，值域为
[image: image160.wmf]2

[1,2]

aa

-+


  
[image: image161.wmf]01

a

<£

时，值域为
[image: image162.wmf]2

[1,2]

aa

--+

                      ..............9分

     [image: image163.png]H1ca<1+ 20, EHAE[-LI LRI, 7 (Ld LEw
BMETE x = ~1REBUS, RAETE x =1 ALEUS, IWAHERN[-11]
g = 1+20, EEEE[-LI LR, 7E[1d LRE
FMETE = aRHBS, RAEIE x= 10088, WAHERN [0+ 22, 11115
SR PRk, %-1<a<0f, EEH[-La+24]
%0<a<lf, EEHN[-1-a’+2a]
Hl<a<l+ 20, EEHN[-1]]

Ha>1+20, EEH[-a*+2a1] 124




19、（1）
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∴y＝－2x2＋(a＋2)x，函数的定义域为
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